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Carpma isleminde Verilmeyeni Bulma Testi
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1. 110]€I5]Yandaki ¢arpma isleminde A, B, C birer rakamdir. A X . 2121412/ isleminde AxBxC isleminin sonucu hangisidir?
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B x C isleminin sonucu kactir?
A15 B18 C) 24 D) 32 R
AlB X 1|2
. G 1/a|v|s]|o
2|55 +|3[7]4]5
.| |4|ols 7. _151v]4]319] Yandaki carpma islemine gére (V+Y) x Z isleminin
2. 4]313]5] Yandaki carpma isleminde A, B birer rakamdir. souncu kagtir?
A ve Bnin basamak degerleri carpimi kactir? A) 45 B) 48 C) 44 D) 63
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9(3|6 /_1118]7]610] Yandaki carpma islemine gére A x B isleminin sonucu
.| |4]6]8 kactir?
3. 216]1]6]jsleminde verilmeyen say hangisidir? A) 32 B) 28 C) 24 D) 21
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> g g 9 9. cla]olz| Yandaki ¢arpma isleminde A, B, C birer rakam olduguna
- sre, A x B x C iglemini kactir?
4. 2|410[0|isleminde verilmeyen say hangisidir? 2‘)”; 0 XEXEE ergl)nzgonucu %c:.:) r60 D) 80
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.| l4]5]0 10. al5]0/c] Yandaki carpma isleminde A, B, C, D birer rakam
S. 2111010} isleminde verilmegen sayl hangisidir? olduguna gére, (A x B) + (C x D) isleminin sonucu kactir?
A) 34 B) 43 Q) 33 D) 44 A 18 B) 22 C) 28 D) 30
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